

**Kategorija:** Analne Kupe

Ljubičasta analna kupa 10cm

Šifra proizvoda: CHARM00013

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za proizvodom koji će transformisati vašu kolekciju igračaka za odrasle? Na pravom ste mestu! Predstavljamo vam predivnu **ljubičastu analnu kupu 10cm**, koja kombinuje inovativni dizajn i izvanrednu funkcionalnost za nezaboravno iskustvo. Ova **kupa** je savršena za sve koji žele da istraže nove dimenzije uživanja, bilo da ste početnik ili iskusniji korisnik.

Dizajnirana sa posebnom pažnjom na anatomske karakteristike, **analna kupa** pruža neviđeni osećaj udobnosti zahvaljujući svom glatkom i mekom materijalu. Njena konična forma omogućava postepeno povećanje veličine, pa možete s lakoćom prilagoditi svoje iskustvo prema nivou udobnosti. Izrađena od visokokvalitetnog PVC materijala, ova **kupa** je izdržljiva i potpuno sigurna za korišćenje, pružajući vam mir dok se prepustite uživanju.

Sa težinom od samo 0.12 kg i prečnikom od 3 cm, **ljubičasta analna kupa** se lako koristi i lako prenosi, pa je savršena za putovanja ili noćne izlete. Njena elegantna ljubičasta boja ne samo da izgleda privlačno, već i dodaje dah luksuza vašim momentima intimnosti. Ova **kupa** je više od običnog dodatka; to je poziv na istraživanje, uživanje i otkrivanje novih granica vaših želja.

Jedna od najvažnijih karakteristika koju treba naglasiti jeste jednostavnost održavanja. Ovu **analnu kupu** je lako očistiti toplom vodom i blagim sapunom pre i posle svake upotrebe, što je čini izvanredno praktičnom za redovnu upotrebu. Da biste dodatno poboljšali svoje iskustvo, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode, što će doprineti dodatnoj udobnosti i uživanju.

U brendu Outlet verujemo da je kvaliteta ključna, pa je ova **analna kupa** pravi primer naše posvećenosti inovacijama i visokim standardima. Kada se odlučite za ovaj proizvod, birate ne samo kvalitet, već i sigurnost u svakom trenutku korišćenja. U online prodavnici koja se bavi prodajom igračaka za odrasle, svaki korisnik ima priliku da pronađe nešto što će zadovoljiti njegove jedinstvene potrebe i želje.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Kupovina kod nas je jednostavna i brza. Nakon što dodate **ljubičastu analnu kupu** u svoju korpu, možete biti sigurni u diskretnu dostavu koja poštuje vašu privatnost. Vaša narudžbina će biti upakovana tako da ostane tajna, jer želimo da se osećate prijatno i sigurno tokom celog procesa.

Pridružite se brojnim zadovoljni korisnicima koji su već otkrili čari **analne kupice** i otključajte vrata novim iskustvima uživanja. Učinite prvi korak ka jednom uzbuđljivom putovanju i dodajte ovaj izvanredni proizvod u svoju kolekciju danas! Ne čekajte više, prepustite se nezaboravnim trenucima ispunjenim uživanjem i istraživanjem svojih želja. Naša **ljubičasta analna kupa** čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Ljubičasta analna kupa 10cm CHARM00013
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	PVC
Barkod:	5999560513783
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------